
Janovičácký komix 34:Janovičácký komix 34:

Janovická škola boxu

MáŠa

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 1 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 19. 09. 2009 - Martin Šach



Malá exkurze do světa boxu
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Asi jste si již zvykli, že Janovice produkují bouchače jak na běžícím pásu.
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Máme bouchače svalnaté
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I takové celkem nenápadné
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než jim rupne v bedně
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Chybělo málo, a Jenda vyhrál Mistrovský pás organizace WBF v superstřední váze do 83,4 kilogramů!
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Karel dokonce jeden pás vybojoval - Fandův opasek!
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Borci z Vojkova můžou jen závidět!
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Nyní slavná a populární trenérka Iveta D. přišla s novým odvážným plánem.
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"Prosím, žádnou publicitu!"
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Poslední měsíce se svým týmem objížděla okolní vesnice a hledala ženu, která by mohla po poctivém tréninku vstanout v mužském profesionálním
ringu.
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Výsledkem těchto snah je dnes již vytrénovaná svěřenkyně zvaná "Inseminátorka" (na jedné z mála fotek poskytnutých médiím úplně vlevo)
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Tréninkové výsledky Inseminátorky jsou tak skvostné, že dle Inseminátorčiny trenérky takový levý hák neměl ani Karel! Ano, levá ruka, to je
Inseminátorčina chlouba!
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Tedy aspoň I. D. to o své svěřenkyni povídá, ale uvidíme. Skutečnost se vždycky ukáže až v boji, takže se začal nějaký takový mač připravovat.
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Původně se ale zdálo, že se žádný takový zápas uskutečnit nepodaří. Žádný chlap nechtěl boxovat s ženskou. Robin naštěstí jednoho takového nakonec
k boji dokázal jistými způsoby vyhecovat.
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A tak dámy a pánové, vážení Janovičáci, představujeme vám Vyhlazovače, Inseminátorčina budoucího protivníka.
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Vyhlazovač je za jedno s našimi věčnými soky z Vojkova, takže dá se očekávat velice prestižní a vyhecovaný boj.
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Už teď ale Inseminátorce tleskáme a držíme jí palce. Taky kdo jiný by Vyhlazovače mohl vyhladit? Nu, uvidíme již brzy v ringu. A v ringu také na
shledanou.
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Tak ať Inseminátorka vyhraje! (poznámka: né všechno v komixu musí být pravda, zúčastnění, prosím, pochopte případnou nadsázku ;-) )
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